



“量身定制”西服的时代到来了……

——隆庆祥量身定制曼哈顿店 8月16日盛装开幕



“如果我能预定我的生活、时间,就像随时预定我的晚餐那样,该有多好。”一个世纪前,英国女作家弗吉尼亚·伍尔芙的遗憾在现在这个时代得到了弥补:“量身定制”越来越多的已经走入了我们的视野。8月16日,隆庆祥位于郑州市金水路的曼哈顿店的开业再一次让我们体验到“量身定制”的魅力。

隆庆祥企业总裁郭瑞女士认为:量身定制是时代的需求,“定制”的定义正在逐步蜕变,以前定制是奢侈的象征,而现在人们强调的是个性的生活方式。随着经济发展和社会进步,人们独立性、选择性、多变性和差异性的增强,“量身定制”这种新趋势将会更加盛行。郭总同时也讲到了隆庆祥量身定制

正装的几个特点:一是隆庆祥拥有专业的面料采购中心,与国际、国内一流面料生产厂家建立了紧密的合作关系,包括意大利维达莱、伊·托玛斯、以英格兰风格为主的中国华源等。其中意大利维达莱面料曾作为外国元首定制西装时的指定面料。同时隆庆祥企业也是中国华源在中原地区唯一的战略合作伙伴。二是在辅料方面,隆庆祥西服里布采用高档宾霸里布,使用的其它辅料,如黑炭衬、马尾衬、无纺专用衬、胸棉等均为天然环保材料构成。三是工艺方面,隆庆祥高端定制产品采用了部分手工缝制,加上试衣环节,从而使服装更合体。隆庆祥在服装制作过程中还使用了“大挂面”、个性绣字等工艺,体现了量身定制的独特性和尊贵属性。因此,量身定制不但得到了众多行政、商务人士的青睐,越来越多的年轻人在婚庆服上也选择了量身定制。

为了使更多的消费者体验到量身定制的魅力,隆庆祥在今年下半年加大了直营店的开设力度,周口、三门峡、濮阳、济源等地的量身定制直营店也即将开幕。河南省十八地市的消费者都可在当地享受到隆庆祥量身定制的服务。

据悉,与郑州曼哈顿店同期开业的还有隆庆祥量身定制开封店,开业期间,店面将举行一系列的优惠活动。

谢宽/文 赵楠/图



新闻追踪

热心市民上门查漏水 无功而返

司女士也遇到过蹊跷“丢”水事件,600吨水最后按100吨算

市民王先生求助晚报读者,帮他查找家里两个月用水300多吨的怪事。本报连续报道后,昨日,热心的张先生毛遂自荐,亲自去现场帮他查找“水踪”。

晚报记者 詹莉莉 实习生 符运武

专家看了一圈,也没找到漏水点

昨晚7时,专业修理水表、在工作中曾多次碰到过类似王先生家情况的张先生赶到位于烟厂后街4号院。在楼下打开井盖发现,水表是老式的机械表,水表不用水并不转动,因此初步判断该表不存在任何故障。是不是表后管道漏水?

随后,张先生来到七楼王先生家,发现他家的马桶并不漏水,水管也都是明管,因此排除了管道漏水的可能。“如果明管漏水的话,直观上就能看到。”

由于王先生家的水管途经一楼到六楼,是否水管被他人私接?但是接下来,张先生在对水管“听声”后,这种推测马上被排除。“如果他人私接了管道,用水时会通过水管这种介质听到声音。”

最后一种推测就是,会不会是抄表员抄错了数目?王先生表示,自己以前从没有看过抄表,因此并未留心这些。

司女士也遇到“丢”水事件

俩月不明用水600吨

然而无独有偶,家住花园路21世纪社区的司女士来电说,自己刚刚解决了类似王先生

家情况的难题。

“我家的情况和王先生的‘丢’水事件很相似,王先生不妨去和抄表员协商一下解决。”昨日下午,司女士致记者说,她家在今年的四五月份,出现过更为严重的“丢”水事件,俩月用水量600吨,需交水费1471元,而接下来的六七月份,水表用水量却又趋于正常。

司女士家里总共有3口人,平时她和老公都忙于工作,孩子在幼儿园全托,用水并不算多,每个月水费也就十几元,很少能超过20元的。可是这次用水量竟然是平时的近百倍,真让人纳闷,这600吨水跑哪里去了?

“当时我跟抄表员去户外看水表时,发现水表井里面有很多水,但并没有发现其他问题。”司女士说,当时抄表员估计,问题应该是出在我们家楼上,可是水管并没有问题,马桶也是新换的。

当时抄表员也是先让交费,然后再排查问题出在哪儿,由于司女士办理了银行代扣,1471元水费已经直接从卡里扣掉,所以只有去找抄表员协调。最后经过双方协商,司女士必须承担一部分责任,即承担100吨水的水费,交费200多元。

勐拱翡翠开业 天价翡翠现身锦鸿珠宝城



传着珠宝传奇的佳话,勐拱翡翠的品牌形象为珠宝产业营建着新的亮点。

据勐拱翡翠企业负责人介绍说:“这三件宝贝价值连城,其中勐拱翡翠镇山之宝——岁寒三友翡翠笔筒,产自缅甸帕敢老坑,高越30厘米,重约2000克,价值逾亿元;勐拱翡翠之通灵海蓝宝石,重约42克拉,约一元硬币大小,价值5600万元,据说英国女王拥有同样一枚宝石,重约40克拉;而第三件,是勐拱翡翠珍藏的极品之一,产自缅甸帕敢老坑,比成人拇指略粗,民间称为‘水果糖’,起因质地近乎完美,价值960万元。”

而在现场,不少参观的观客不仅惊叹翠坠、翠珠、翠链、翠镯,件件珍品,件件璀璨,件件创造着翡翠珠宝传奇文化。而且流露心喜,神采飞扬,迷离的眼神把他们复杂的心思全然尽洒在每一件宝贝身上,久久不舍离去。一位60多岁的老大爷听到此消息后,专门大老远的跑来参观,他告诉笔者:“我是一个老翡翠迷了,喜欢收藏,虽不比专家但也有自己的一番心得。此次真是不虚此行,让我大开了眼界,无论从结构、颜色、水头、光泽上,接近于完美,真是奇珍异宝。”

8月15日,来自缅甸克钦邦勐拱的翡翠正式入住锦鸿珠宝交易中心二楼,不仅如此,开业当天,“岁寒三友”满翠笔座、“世纪之星”旷世蓝宝石、素有翡翠“水果糖”极品翡翠现身店内展览,掀起了参观高潮。

当天上午,笔者来到锦鸿珠宝城二楼,刚一进门就看到来参观天价翡翠的观客络绎不绝,把展厅里外围得水泄不通。在店内,防盗门已落下,周围保安林立,顾客有秩序的等待参观。“岁寒三友”满翠笔座、“世纪之星”旷世蓝宝石、翡翠“水果糖”等三件惊世的翡翠珠宝展品,加上骇俗的展厅风格,把勐拱翡翠品牌独特的民族风格和现代气息展现的淋漓尽致,在目不暇接的闪光灯里,始终成为今天锦鸿珠宝交易中心关注的焦点,听那春城内外流

锦鸿珠宝交易中心陶总表示:“勐拱翡翠公司也是有实力的公司,此番加盟锦鸿珠宝交易中心也是一只重要的力量,从某种意义上来说也符合和公司长久以来引进高端品牌的定位。此次天价翡翠展示,一方面体现了勐拱翡翠的高端形象,而另一方面提高了锦鸿珠宝交易中心的知名度。”

谢宽/文 赵楠/图

丰盈居地板 名牌产品 优质产品
FENG YINGJU WOODEN FLOOR

5周年庆典

丰盈居地板郑州建厂

辉煌周年庆 价低又送礼

——让利百万,豪礼回馈中原新老顾客!
(厂家直供、无中间环节、省钱才是硬道理!)

活动时间:09年8月22日—23日(周六、周日)

本次活动丰盈居推出厂庆价地板,明码实价、童叟无欺

※ 实木地板(厂庆价)

马蹄荷(缅甸红木) 760*123*18 **156元/m²**
 印尼印茄(波罗格) 610*123*18 **196元/m²** 760*120*18 **188元/m²**
 巴西铁线子(红檀) 610*124*18 **198元/m²**

※ 实木地板千余平方(尾货) **130元/m²起**

以上厂庆价产品均为净底价,数量有限,欲购从速,售完为止!

本活动最终解释权归河南丰盈木业公司所有

活动地址:

凤凰名优木地板大卖场三厅A区6号 电话:66518337 新家建材商场三楼观光电梯对面 电话:66883123
 文化路新家园建材超市丰盈居专柜 电话:13526829775 大学路新家园建材超市丰盈居专柜 电话:15981879346
 上街区淮河路丰盈居地板专卖店 电话:68132860 荥阳索河路丰盈居地板专卖店 电话:13525561777